

歐聯八強皇馬首回合落後兩球

C朗豪言：奪堡翻盤



歐聯八強次回合明晨舉行，由於首回合客以0:2輸給德甲禾夫斯堡，所以要想晉級四強對西甲皇家馬德里來說困難不小；而皇馬的頭號球星C朗則賽前樂觀地表示，相信球隊完全可以在班拿貝主場，實現神奇大逆轉。(有線62及202台周三2:45a.m.直播)

皇馬球星C朗。路透社

皇馬首回合在德國遭遇滑鐵盧，作客以0:2不敵禾夫斯堡。所幸的是，皇馬上輪西甲以4:0大炒伊巴，球隊可謂及時找回應有的狀態以及信心，對於他們今仗次回合爭奪提供不少底氣。值得關注的是，雖C朗上輪聯賽僅攻入1球，但這是他今季聯賽第三十球，而他賽前也不忘鼓勵隊友以及球迷，只要保持認真的態度，並且冷靜和耐心等待比賽，一切都會迎刃而解。

呼籲主場球迷支持

C朗說：「球場上的11名球員在都會拚盡全力，全場8萬名球迷也會在身後支持我們。我很期待班拿貝能夠坐滿皇馬球迷，希望他們能用各種方法來表達對球隊的支持，因為這將會真正地激勵我們前進。所有的球員包括教練員對翻盤都信心十足，我想球迷們也是這樣的。一定會有奇跡發生的。」由於總比分以兩球落後，皇馬次回合唯一出路就只有強攻禾夫斯堡。

雖然禾夫斯堡首回合以2:0戰勝皇馬，但是雙方之間還是存在一定的實力差距，「狼堡」次回合客能否守住優勢成贏波關鍵。可惜的是，剛於上輪聯賽主場戰和



禾夫斯堡鋒將舒賀爾尼。法新社

緬恩斯後，球隊聯賽僅積39分，目前排名聯賽第八位的他們，距離來屆歐洲賽場已經漸行漸遠。另外射手舒賀爾尼上輪聯賽有所斬獲，而他此前對陣皇馬的首回合中擔任箭頭，今仗有望繼續領銜攻擊線。

舒賀爾尼在賽前表示了進軍歐聯四強的信心：「我們在次回合將以百分之一億的狀態迎戰皇馬，我們將為生命而戰。首回合我們擊敗了皇馬之後，整個禾夫斯堡市都沸騰了。」一旦「狼堡」今仗能在班拿貝守住優勢，那麼將是「狼堡」建隊70年以來第一次闖入歐聯四強中，而對於這一點，舒賀爾尼說道：「皇馬是個非常難對付的對手，我們必須要時時刻刻都努力提高警覺。」

香港文匯報記者 梁啓剛

曼城「聖」券在握

英超曼城明晨將在主場迎戰法甲巴黎聖日耳門，進行歐聯八強次回合賽事；「藍月」在首回合客取得2:2的和局，擁兩個作客入球在手，迎來刷新歐聯最佳戰績晉級四強的機會，看來「聖」券在握。(有線61、64、201及203台周三2:45a.m.直播)

雖然能夠作客帶走兩個作客入球，但是瑕不掩瑜，領隊柏歷連尼依然為球隊糟糕的防守感到不滿，他在賽後就警告球員不能夠在次回合再犯下大錯，否則他們整個賽季的努力將毀於一旦。而值得一提的是，憑藉在上仗聯賽中斬獲的一個十二碼，首席射手阿古路躋身球隊歷史神射手榜前10，他的發揮好壞將很大程度上決定曼城的命運。展望今仗比賽，有一項數據對曼城頗為有利，在最近2次歐戰賽事首回合客以2:2與對手激戰打和的情況下，曼城最終都成功晉級。反觀聖日耳門方面，最近3次歐戰賽事首回合主場以2:2被對手逼和，最終均遭出局厄運。看來，勝利的天秤已經向曼城傾斜。

香港文匯報記者 梁啓剛



曼城射手阿古路。路透社

勇士平公牛 72勝歷史紀錄

NBA 常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
紐約人	89:93	速龍
馬刺	86:92	勇士
熱火	118:96	魔術
溜馬	129:105	網隊
76人	108:109	公鹿
金塊	84:100	爵士
快艇	98:91	小牛
火箭	130:110	湖人
巫師	113:98	黃蜂

NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	紐約人
活塞	對	熱火
速龍	對	76人
馬刺	對	雷霆
快艇	對	灰熊

•now678台 7:00a.m.直播
•now635台 7:30a.m.直播
註：直播時間以電視台為準

昨日NBA焦點之戰中，金州勇士在客場以92:86力挫聖安東尼奧馬刺，在常規賽還剩一場的情況下，單賽季勝場達到72場，追平了1995-1996賽季芝加哥公牛創下的單賽季常規賽72勝的NBA歷史紀錄。若在本賽季常規賽最後一場能夠主場戰勝孟菲斯灰熊，勇士就將以73勝9負的戰績打破這一由巔峰時期的米高佐敦率隊創下的歷史紀錄，豎立NBA歷史新的里程碑。

破馬刺主場不敗身

今仗馬刺輸波，是球隊本賽季在主場的首場失利，該隊也錯失了創造

「單賽季主場不敗」歷史紀錄的機會。馬刺上一次主場失利還要追溯到2015年3月，在被勇士擊敗之前，馬刺已經保持了48場常規賽主場不敗紀錄。

勇士當家球星史提芬居里攻下37分，幫助球隊自1997年以來首次在常規賽中客場戰勝馬刺。除了37分之外，史提芬居里還拿到了5個籃板、5次助攻和兩次搶斷，成為勇士當仁不讓的核心。勇士「二當家」基利湯遜貢獻14分。勇士本場在三分線外27投10中，外線手感並不在最佳，不過相較於馬刺的17投3中還是佔據了一定的上風。馬刺方面，阿域治和李安納分別得到24分和20分，其餘球員的得分均未能上雙。

賽後史提芬居里對於平紀錄一事感到很高興，「顯然我們現在很享受當下的興奮，我們的目標是贏得總冠軍，希望最終能達成。但如果我們最後一場再贏，以出眾及歷史上無人能及的成績完成常規賽，這絕對是一個了不起的成就。」

香港文匯報記者 梁啓剛



史提芬居里(右)帶球突破。美聯社



史提芬居里(左)與隊友慶祝贏波。法新社

雲高爾：曼聯爭前四仍有戲



曼聯領隊雲高爾。法新社

英超曼聯昨晨客場以0:3負於熱刺，與前四球隊的積分差距拉大到4分；賽後，領隊雲高爾批評了球隊的防守，但他認為仍有希望爭奪前四。

賽前，曼聯遭遇交通擁堵導致比賽推遲半個小時才進行，據報稱這令「紅魔」恐被罰，但雲高爾並不認為這影響了球隊的表現，他表示：「我不這麼覺得，我相信前20分鐘我們是更好的球隊，所以我不信這個，我認為這不是藉口。直到第一個失球之前，我們至少是一支勢均力敵的球隊。」

下半場，曼聯6分鐘內連失3球，釀成大敗。雲高爾批評道：「我們第一個失球，這是中堅之間的溝通錯誤，一個巨大的遺憾。然後，5分鐘內失了第二和第三球，我們被踢出了比賽。」

輸波後，曼聯距離第四名曼城已相差4分，但雲高爾認為爭前四依然有戲：「我們還有好幾場比賽，我們的對手也可能輸波。每支球隊都可能輸給任何球隊，所以我們仍在競爭行列之中。當然，你輸掉一場比賽，就必須再次去縮小差距，但這會更加困難。」

香港文匯報記者 梁啓剛



韋歷治贏大師賽感瘋狂

英格蘭高爾夫選手韋歷治，昨日爆冷贏得第80屆美國大師賽冠軍，但他原本不想參賽，因為剛好與妻子預產期撞期。據報由於太太即將臨盆，韋歷治上月還未確定是否參賽，但兒子12天前提早報到，讓他終於放心參賽。韋歷治賽後表示：「人會談命運之類的事。而這真是瘋狂的一周。這個罕見的情況，我也不知說甚麼好，本周不論在高球場內外，對我而言都是很美妙及瘋狂的一周，一切都向自己好的方面發展，在80屆比賽中贏得冠軍總是特別，要特別多謝我的妻子。」

韋歷治穿上綠色西裝。法新社



28歲的韋歷治去年大師賽以並列第38名完成賽事，今年則爆冷

香港文匯報記者 梁啓剛



桃田賢斗被開除 無緣里奧

日本羽協日前公佈了對出入違法賭場的數名羽毛球選手的處罰，其中高踞世界排名第二、被寄望在里約奧運會上摘金奪銀的桃田賢斗並沒有被網開一面，他被開除出國家隊、無限期禁賽，無緣里約奧運。

21歲的桃田賢斗被譽為日本羽壇希望之星，他是2015年新加坡世界羽聯超級系列賽總決賽男單冠軍，截至7日在國際羽聯排名躍居世界第一，今夏的里約奧運會上被日本寄予奪金厚望。

根據最近日本媒體曝光和日本羽協的調查，桃田賢斗曾在2014年10月到2015年1月，被他的師



桃田賢斗被罰無限期禁賽。美聯社

兄、另外一名知名羽毛球選手田兒賢一帶到東京的一處違法賭場賭博，前後6次參賭共輸掉大約50萬日圓。

日本羽協日前宣佈，對桃田賢斗處以開除出國家隊、無限期禁賽的處罰，不僅令他無緣里約奧運會，甚至4年後的東京奧運會能否回歸都不得而知。

新華社



摩連奴拒敘利亞邀請

據《ESPN》昨日報道，葡萄牙名帥摩連奴已拒絕敘利亞的邀請，並希望繼續在英超執教。摩連奴說：「我現在沒有與任何球會有合約，但今個夏天我會回來。對於任何球會和國家隊，我現在都持開放態度，但老老實實，我較願意執教球會。我希望留在英格蘭。」

網壇名將舒拉寶娃。

尼馬簽巴塞合同曝光

近日，著名足球揭秘網站《Leaks Football》曝光了尼馬當初簽約西甲巴塞羅那的合同。尼馬簽約巴塞，獲得一筆不菲的簽字費，金額為850萬歐元。此外，巴塞確保尼馬在巴塞5年效力期間的最低總收入為4,590萬歐元。

記者 梁啓剛



巴塞球星尼馬。美聯社

俄羅斯冰球隊服禁藥

據昨日媒體報道稱，國際冰聯U18錦標賽本周美國開戰前夕，俄羅斯冰球隊傳出有隊員服用禁藥米屈朋的醜聞，更導致其主教練提前被炒及全隊賽前大換血。進入2016年，米屈朋已經讓眾多運動員中招，這其中就包括